

湖南卫视声音竞演真人秀节目获观众点赞

# 《声临其境》是这样炼成的

在这里，声音说了算。湖南卫视原创声音魅力竞演真人秀节目《声临其境》，以其独特的节目定位，让人耳目一新。人们在荧屏上品味声音魅力的同时，明星嘉宾们也在经历着另外一种成长。就拿梅婷来说，她就直言，如果不是这档节目，自己可能对配音还处于一种字面的理解。她用“后怕”来形容整个录制过程，因为实在太难了。

## 节目要求明星身心融入

《声临其境》展现了明星们声音的魅力和爆发力。梅婷挑战的角色是《唐山大地震》中的李元妮这一角色的配音。为了让自己更加投入戏份情境中，她干脆脱掉了鞋子跪在地上。她双眼饱含泪水，那种人性和亲情的交织，深深打动了人们的心灵。之所以选择这一戏份，因为梅婷本人也被电影深深感动。而在揣摩情感的时候，梅婷坦言吃不消，因为这种情感的体验实在是一种“折磨”。

可以说，《声临其境》展现了明星们荧屏形象外的另一面。他们不仅是在配音，而是在塑造角色。这对明星们来说，也是一种挑战。因为对于不少人来说，很多时候都是给自己的角色配音，来到《声临其境》是一种挑战，他们也感到用声音还原现场很难。但是有一条路可以走，那就是用真情去诠释。

## 只要有实力就能发光

在娱乐节目层出不穷的今天，这档节目闪耀出新的亮色。梅婷第一次看

时候，就被惊住了。这档节目最显著的特点就是专业性。在这里，是见证演员、嘉宾们实力的时候，只要你有才华，在这里就能发光。

在这个舞台上，留下了很多的精彩。郭京飞、郭涛等的精彩演绎，让人连呼精湛。在生活中，很多明星演员也是这档节目忠实的观众。同时，很多具有舞台表演经历的演员，也在这个舞台上充分展示了他们的艺术功底。

在录制过程中，大家感叹，这档节目实在太难了，需要在短短的时间里爆发出所有的情感，而且要拿捏到位，可谓厚积薄发。

## 整场录制达19个小时

嘉宾们对于这档节目可谓又爱又“恨”，爱之深而“恨”之切。在“声音大秀”上，没有一位不是打起12分的劲头来准备。即便是一遍又一遍的排练，但是他们的精神状态依然那么饱满，随时准备为这档节目“冲锋陷阵”。

声音大秀《荆轲刺秦王》的班底也是非常强大，由陈凯歌执导。陈凯歌和大家仔细分析解读最后的大戏。而在这一过程里，大家也深深感受到了陈凯歌



梅婷在《声临其境》中的表现获观众称赞

深厚的文化底蕴，而且对戏份的理解也得到了升华。对艺术充满感情的陈凯歌，执导起来更是充满激情，排练整整持续了七个小时。

可以说，大家是在一种极限中完成节目的录制。整场录制长达19个小时，希望这场声音大秀，会展现出不一样的魅力。

晚综

## 文娱快报

### 《最强大脑》大决战 明晚上演

经历了上周的“山云过招”之后，明天晚上，江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》将迎来更为刺激的“山水大战”，王峰、王昱珩的“双王对抗”让人期待。

作为《最强大脑之燃烧吧大脑》舞台上两位实力最强、人气最高的选手，王峰和王昱珩分别擅长不同的领域。擅长记忆的王峰是《最强大脑》第一季的“脑王”，也是亚洲第一记忆大师，而“水哥”王昱珩则更擅长观察类的项目，由于术业有专攻，王峰和王昱珩在以往几季节目中都各自精彩，从未有过正面的实力较量。这一季，作为队长，“山水大战”将是两人首次正面对抗。

据悉，本周的对战项目，可谓是“史诗级难度”。在第一道关卡“数字谜图”，节目组首次把公元前三世纪古希腊数学家阿基米德的猜想呈现在了电视观众面前。

据中新网

### 《我们在行动》 公益大使各显神通

东方卫视首档精准扶贫公益纪实节目《我们在行动》昨晚播出第二期。首期节目播出后，公益大使们与村民同吃同住，为村民脱贫四处奔走、实地考察等细节，获得了网友们的好评。在上一期节目中，经过对手工挂面与蔬菜大棚两种订货会方案的可行性做出认真的考量后，公益大使们最终选定了手工挂面作为刘卓村的脱贫产品。为将刘卓村传承400年的手工挂面全面推向市场，本期陈蓉、孙冕、冯仑、蔡枫、凌潇肃几位公益大使投入紧张的筹备工作。

据中新网

央视《欢乐中国人2》口碑收视双丰收

# 回归普通人生活 传播新时代故事

大型新时代中国故事传播节目《欢乐中国人2》正在热播，节目感动了众多观众。节目组于近日开放北京录制现场的媒体探班，除了明星嘉宾海清、李晨、撒贝宁，平昌冬奥会速滑冠军武大靖、节目主持人孟非等也登台亮相。

## 讲好中国故事是时代要求

《欢乐中国人2》是央视打造的原创新节目，以“讲好中国故事，展现真实、立体、全面的中国，提高国家文化软实力”为主旨，以“传播新时代中国故事”为核心，开播至今实现了口碑收视的双丰收，官方微信故事文章在首期开播半小时内便突破10万阅读量，节目中《梨花颂》的故事收获了高达6000万次的播放量。

节目由央视主持人高博主持，海清、李晨、撒贝宁作为“中国故事讲述人”，以亲身感受动情讲述精彩中国故事。“回归普通人的生活，以人物群像的缩影展现中国人自己的故事，这是节目的创作初心。”节目总导演左兴和卢小波表示：“中国故事是中国时代精神的最好展示载体，讲好中国故事是当下中国的时代要求。”

在《欢乐中国人2》的舞台上，每一个人都有着自己的故事，每一个平凡人都在发挥自己之于个人、之于社会，甚至之于国家的价值，每个人普通人都能从中找到情感的共鸣。这也是吸引众



平昌冬奥会速滑冠军武大靖(中)登上综艺节目

多明星嘉宾前来做故事讲述人的原因。

## 中国故事有了网络身份证

节目用艺术化的方式呈现故事场景，把真实的故事用生动形象的方式进行还原，不仅拉近了与观众的距离，也为广泛传播打下牢固基础。央视综合频道副总监许文广说：“最值得被中国人传颂的故事应该植于现实的土壤中。节目将最多的心血花在了表现真实上，真实最具力量，引发的情感也会是真挚的。”

除了故事的多维度挖掘，《欢乐中

国人2》同时致力于传播路径的创新，把传播作为终极诉求，把互联网的导流思维作为融媒体节目的出发点。在创新方面，《欢乐中国人2》为中国故事标记上“网络身份证”，每一个中国故事讲述人都有一个专属的二维码，这个“互联网名片”借助节目平台得以被更多人分享传播。节目总导演左兴表示：“这一创新不仅是新媒体技术对电视屏幕的简单叠加，而是借助二维码形成内容与用户的紧密结合，用节目与受众的双向交流来加深观众对中国故事的认知，形成一种特殊的、新时代的记忆。”

晚综

### 斯皮尔伯格新作 《头号玩家》定档



史蒂文·斯皮尔伯格执导的科幻动作冒险片《头号玩家》日前宣布将于3月30日在中国内地与北美同步上映。影片同时发布定档中文海报与定档中文预告片，目眩神迷的特效场面让人称奇。

电影《头号玩家》根据畅销小说《玩家一号》改编，影片剧本由《复仇者联盟》编剧扎克·佩恩和小说原著作者恩斯特·克莱恩共同打造。影片故事设定在2045年，讲述的是现实世界衰退破败，人们沉迷于虚拟现实(VR)游戏“绿洲”，在虚幻世界里寻求慰藉的故事。

据中新网